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COLEGIO EMPRESARIAL 

TALLER PLAN DE MEJORAMIENTO ACADÉMICO FINAL 2023
GRADO SEXTO
ASIGNATURA: MATEMÁTICAS                     PROFESORA:  MARÍA ANDREA CARDONA MESA
IMPORTANTE:  Estudiante este taller recoge las temáticas trabajadas durante el año lectivo - académico 2023, te servirá como guía de saberes y conocimientos para la evaluación. 
Lee, comprende y analiza bien la información descrita. Puedes hacer uso de tu cuaderno, guías de trabajo o la teoría de la plataforma y preguntar a la docente para resolver las dudas presentadas en la asesoría respectiva.
RECUERDA cada uno de los numerales del taller debe estar acompañado del proceso que le permitió llegar a la respuesta, de lo contrario solo se dará la mitad del valor del numeral.
NOTA: Las dudas de este taller serán resueltas en el horario establecido por el colegio para el primer encuentro (socialización del taller)
Ten presente la escala de valoración final:
Conceptual (examen): 60%
Procedimental (taller): 20%
Actitudinal: 20%
1. Completa cada igualdad, de modo que las 2 fracciones sean equivalentes
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2. Expresa cada fracción impropia como un número mixto y si es un número mixto, entonces exprésalo como una fracción impropia.
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3. Realiza cada una de las siguientes operaciones, recuerda que debes simplificar el resultado de ser posible.
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4. Realiza cada una de las operaciones, luego escribe si la igualdad es equivalente o no

a. 948 – 248 = 3500 ÷ 5

b. 99 x 54 = (54 x 100) – (54 x 1)

5. Escribe una ecuación para cada enunciado, luego halla el valor de la incógnita.

a. Un número aumentado en 10 es igual a 18: 
c. La cuarta parte de R es igual a 20:

d. El doble de un número aumentado es 12 es igual a 46:  
6. Ordena los siguientes números de mayor a menor.
 -15, 34, 67,-25, 0, -13, 13,-5. 

8.  Realiza los siguientes polinomios aritméticos. 

a. 19 + { [(-4) – (-2)] + 6} + (-7)=

b. {30 - [17 x (23 - 20) – 150 ÷6] + (9x2)} =
d. [(7 – 14) x (-6 + 9)] x (-71) = 

9. Aplicando los conectores lógicos en la tabla de verdad, resuelve cada uno de los siguientes ejercicios.

	a. (p v q)          (  ̴ p Ʌ   ̴ q)
	b. [(p v q)       ( ̴ r Ʌ q)]        (q          r)


10. Resuelve cada uno de los siguientes problemas aplicando uno de los temas trabajados en el 2023. (Recuerda que deben aparecer todos los procesos necesarios para llegar a la respuesta).

a. Carlos quiere regalar caramelos por su cumpleaños. Tiene 5 bolsas con 20 caramelos cada una. A sus compañeros no les gustan los de menta y decide sacarlos. En cada bolsa hay 3 caramelos de menta.  ¿Cuántos caramelos le quedan para repartir? ¿Cuántos caramelos de menta había? si son 5 compañeros ¿Cuántos caramelos le toca a cada uno?

b. En una calle se están instalando dos semáforos: uno de ellos se pondrá en verde cada 3 minutos y el otro, cada 5 minutos. Una vez se conectan los semáforos, ¿cuánto tiempo tardarán en ponerse en verde al mismo tiempo por primera vez?
 
c. Para elaborar un pastel, la receta dice que por cada libra de harina se debe usar [image: image25.png]


  de tazas de almendras. Si nos encargan un pastel de [image: image27.png]


 de libras, ¿Cuántas tazas de almendras son necesarias?
d. Una finca se divide en tres parcelas. La primera es igual a los 4/7 de la superficie de la finca y la segunda es igual a la mitad de la primera. ¿Qué fracción de la finca representa la tercera parcela? Si la extensión de la finca es de 14000 m2, ¿cuál es la superficie de cada parcela?
e. Juan monta en bicicleta todos los días. El lunes recorre 4625,35 metros, el martes 3843,8 metros, el miércoles 6164,56 metros, el jueves 5908 metros y el viernes 2592,18 metros. ¿Cuántos metros recorrió Juan durante la semana?
f. Fernando recorre 3,925 km cinco veces por semana, para entregar el correo ¿Cuántos km recorre en total en cada semana para cumplir su labor?

g. Un obrero gana 350 € a la semana. ¿Cuánto gana en 45 días?

h. Un granjero tiene pasto para alimentar a sus 12 vacas durante 45 días. Si compra 3 vacas más, ¿Cuánto le durará la misma cantidad de pasto?

i. La suma de las edades de Mariana y Carlos es 48, si Carlos tiene 35 años ¿cuál es la edad de Mariana?

j. Juan recibe por 6 días de trabajo $54000. ¿Cuánto le pagan a Juan por cada día?

k. Maritza, al leer su extracto bancario, encuentra que de su saldo que era $2.500.000, le han hecho tres retiros de $250.000 cada uno y dos consignaciones por $100.000 cada una; ¿Cuánto dinero tiene ella en la cuenta después de esas transacciones?

